

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABAR 05.10.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005576146

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Plan-24 GmbH in Liquidation, Herisau, neu Plan-24 GmbH

Plan-24 GmbH c/o Patrik Hugentobler Schmidhusen 34 9100 Herisau

Plan-24 GmbH in Liquidation, in Herisau, CHE-279.310.068, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 207 vom 25.10.2018, Publ. 1004484081). Statutenänderung: 30.09.2022. Firma neu: Plan-24 GmbH. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, das Halten, die Verwaltung, die Entwicklung und die Veräusserung von Immobilien und Beteiligungen aller Art im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann im Inund Ausland Grundeigentum erwerben, belasten und veräussern und Kapitalanlagen aller Art halten. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten, sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und Unternehmen, an denen sie beteiligt ist, finanzieren. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle direkt oder indirekt im Zusammenhang stehende Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen brieflich oder per E-Mail. Die Auflösung der Gesellschaft wurde mit Beschluss der Generalversammlung vom 30.09.2022 widerrufen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hugentobler, Patrik, von Uzwil, in Herisau, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter, Geschäftsführer und Liquidator].

Tagesregister-Nr. 1752 vom 30.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 207, Datum: 25.10.2018 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.